

В СФУ презентовали концепцию благоустройства территории Студгородка

Концепцию [проекта благоустройства территории кампуса СФУ](#) в районе Студенческого городка по улице Киренского презентовали в университете.



Концепция озеленения территории базируется на плавной интеграции природного и антропогенного ландшафтов. Территория преобразуется в непрерывный «зелёный коридор», связывающий близлежащие жилые районы с Берёзовой рощей, выступая в роли катализатора различных социальных процессов: отдыха горожан, спортивных, творческих и иных мероприятий, связанных с жизнью университета.



По словам первого проректора СФУ **Павла Вчерашнего**, концепция преобразования так называемой второй площадки или Студгородка — часть большого комплексного проекта по формированию среды кампуса всего университета.

«Преобразования уже затронули кампус в районе проспекта Свободный, нашу территорию на правом берегу Енисея — микрорайон Вузовский. Наконец, финансовые возможности, которые мы получили благодаря федеральной инвестиционной программе, позволили придать новый современный облик району Студгородка, — сообщил Павел Михайлович. — Принципиальным условием технического задания, которое было сформулировано для проектировщиков, стала открытость пространства. Второй немаловажный момент — это сохранение богатых традиций данной территории. И, наконец, хотелось сделать эту зону максимально зелёной. Мы попросили разработчиков проанализировать богатый опыт западных кампусов, посмотреть, как эти вопросы решаются там».

Как отметил руководитель команды архитекторов, директор ООО «Архитектурная мастерская ПРОУН» Дмитрий Кобец, удачное с точки зрения архитектурного проектирования расположение зданий позволило придать завершённый вид кампусу и функционально разделить территорию на 3 зоны:

- учебную с учебными и лабораторными корпусами для студентов;
- рекреационную с зонами для отдыха и детской площадкой;
- спортивно-рекреационную со стадионом и видовой площадкой.

«Территория Студгородка показалась нам очень интересной с точки зрения своего потенциала: здесь фактически стыкуются город и лес. Так родилась идея создания каскада скверов, которые бы плавно перетекали друг в друга, но при этом различались по функциональному



*назначению. Так, у нас есть сквер „Студенческий“ — камерное пространство, предназначенное для отдыха и занятий студентов на открытом воздухе, есть сквер „Семейный“ с игровыми пространствами для детей, есть сквер „Спортивный“, где планируется размещение площадок для занятий различными видами спорта, есть „Сад воспоминаний“, хранящий традиции „Политеха“, в то же время есть „тусовочный“ „Студенческий дворик“», — рассказал **Дмитрий Кобец**.*

Очередность озеленения участков территории обусловлена этапами строительства объектов.

- Так, первым этапом будет озеленена территория свободная от строительства: часть бульвара, сквер «Сад воспоминаний» и часть территории сквера «Семейный». Посадка деревьев будет произведена во время вегетативного периода в сентябре 2016 года.
- Следующим этапом в сентябре 2017 года пройдет озеленение второй части территории сквера «Семейный» и полностью сквер «Спортивный».
- Завершающим этапом в сентябре 2018 года станет озеленение территории реконструированного корпуса «Г», сквер «Студенческий», а также завершение бульвара.

Всего на территории Студенческого городка будут высажены свыше 5 тысячи деревьев. Площадь территории, охваченной озеленением, составит 90 тысяч м².

Отметим, данный проект стал лауреатом смотра-конкурса лучших архитектурных произведений по итогам XVI межрегионального фестиваля «Зодчество восточной Сибири — 2016», который проходил 5 июня 2016 года в Иркутске.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 июня 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17367>